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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Фінансова інфраструктура» є однією із 
складових комплексної підготовки фахівців галузі знань 07 
«Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, 
банківська справа та страхування». Дисципліна спрямована на 
вивчення складу, призначення та особливостей функціонування 
установ фінансової інфраструктури в сучасній економічній системі. 
У результаті вивчення дисципліни здобувачі засвоюють принципи 
організації та функціонування складових фінансової 
інфраструктури, можуть застосовувати різні методики оцінки та 
аналізу діяльності установ фінансової інфраструктури. Вивчення 
курсу «Фінансова інфраструктура» формує у здобувачів 
фундаментальні теоретичні знання щодо сутності фінансової 
інфраструктури, місця і ролі в фінансовій системі ринкової 
економіки, її складових, взаємозв`язку фінансової інфраструктури з 
іншими секторами фінансової системи держави та закріплює 
практичні навички вільно орієнтуватись у розмаїтті установ 
фінансової інфраструктури, обґрунтовано оцінювати їх 
привабливість як потенційного місця працевлаштування. 
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Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Фінансова інфраструктура» 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Економічна теорія», 

«Історія економіки та економічної думки», «Вступ до 

спеціальності», «Гроші та кредит», «Фінанси». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Фінансова інфраструктура» є 

формування у здобувачів базових знань у сфері функціонування та 

взаємодії інституцій фінансової інфраструктури, здатності 

розуміння особливостей їх розвитку в Україні, необхідних 

майбутнім спеціалістам для визначення пріоритетного напрямку 

фахової спеціалізації. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram. 

Здобувачі отримують індивідуальні консультації у засвоєнні 

навчального матеріалу. 

Очікувані результати 

навчання 
 

ПР 02.1. Знати склад, принципи організації та особливості 
функціонування діяльності установ та інституцій фінансової 
інфраструктури в Україні. 
ПР 02.2. Знати та розуміти економічні відносини, що виникають у 
процесі функціонування й взаємодії інститутів та інституцій 
фінансової інфраструктури. 
ПР 03.1. Вміти визначати особливості функціонування та процеси 
взаємозв’язку суб’єктів фінансової інфраструктури з іншими 
секторами фінансової системи держави. 
ПР 03.2. Знати та розуміти теоретичні й практичні аспекти 
функціонування фінансової системи України в контексті 
забезпечення взаємовідносин, що виникають у процесі здійснення 
основних фінансових операцій за участі держави, фінансових 
інститутів та інших суб`єктів економіки. 
ПР 17.1. Вміти орієнтуватись у розмаїтті установ фінансової 
інфраструктури та обґрунтовано оцінювати їх привабливість як 
потенційного місця працевлаштування. 
ПР 17.2. Знати ключові компетенції, необхідні для 
працевлаштування та планувати можливості особистого 
професійного й кар’єрного розвитку. 
ПР 17.3. Здатність до комунікації з потенційними роботодавцями в 
процесі  дослідження можливостей працевлаштування в установах 
фінансової інфраструктури України. 
ПР 19.1. Вміти демонструвати навички роботи з офіційними 
джерелами інформації установ управлінської інфраструктури. 
ПР 19.2.  Набути навички моніторингу основних факторів, що 
впливають на фінансову стійкість інституцій фінансової 
інфраструктури у сферах фінансів, банківської справи та 
страхування. 
ПР 20.1. Здатність працювати в команді при проведенні спільних 
досліджень, розвиток критичного мислення щодо аналізу 
отриманих результатів.  
ПР 20.2. Усвідомлення особистої відповідальності за якість 
дослідження, що проводиться в рамках групи, надані пропозиції та 
рекомендації, які можуть впливати на прийняття спільного рішення 
щодо доцільності працевлаштування у відповідному сегменті 
фінансової інфраструктури України. 



Структура курсу 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні засади 
функціонування фінансової інфраструктури, її місце в 
фінансовій системі. 
Тема 1.1. Сутність та призначення фінансової інфраструктури. 
Тема 1.2. Організаційна фінансова інфраструктура та 
характеристика її складових. 
Тема 1.3. Суспільні блага та послуги як продукт діяльності держави. 
Тема 1.4. Фінансування суспільних послуг. 
 

Змістовий модуль 2. Інститути фінансової інфраструктури 
України. 
Тема 2.1. Роль і значення інститутів у соціальному забезпеченні. 
Тема 2.2. Роль і значення інститутів у пенсійному забезпеченні. 
Тема 2.3. Роль і значення інститутів у медичному забезпеченні. 
Тема 2.4. Роль та значення інститутів у фінансуванні освіти. 
Тема 2.5. Обслуговуюча інфраструктура, її роль та значення у 
фінансовій інфраструктурі. Інструментарій обслуговуючої 
фінансової інфраструктури. 

Методи навчання 

У процесі вивчення дисципліни «Фінансова інфраструктура» 
застосовуються як традиційні методи, так і інноваційні освітні 
технології, зокрема: пояснювально-ілюстративний (лекції-
візуалізації), проблемного навчання (лекції-бесіди), 
розвивального навчання (дискусії, дискусії із запрошенням 
фахівців), колективного та групового способу навчання 
(обговорення проблеми в загальному колі, мозковий штурм), 
розвитку критичного мислення, інтерактивного навчання (робота 
в міні-групах, ділові ігри), кейс-технологія, проєктна технологія. 
Під час виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 
(написанні есе та підготовці презентацій) та самостійної роботи 
використовується дослідницький метод із додержання вимог 
академічної доброчесності. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 
усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 
(командних проєктів, доповідей, презентацій), завдань для 
самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного 
завдання. Модульний контроль проводиться у формі тестування за 
допомогою навчальної платформи Moodle.  
 

 
 

 
 



Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 
письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 
чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 
письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 
використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 
підставою для її незарахування викладачем. Положення про 
академічну доброчесність у Білоцерківському національному 
аграрному університеті розміщене на сайті університету 
http://surl.li/pesg. 
Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 
відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 
інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 
об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 
Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  
Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність. 
Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 
прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі 
Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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